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Leistungen
 3 Ü / VP in Einzel-, Doppel- und

Mehrbettzimmern mit Du / WC

 Anreise: Freitag ab 15 Uhr, Veranstaltungsende:
Montag 13 Uhr

 Nicht enthalten: Kinderbetreuung

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 60 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

LangesNähcamp
Das verlängerte Kreativwochenende

Wer hat Lust, zusammen mit vielen Gleichgesinnten bei unserem verlängerten Näh-Happening in Nordseenähe
einfach Zeit zum Nähen zu haben? Unsere schönen, großen Tagesräume warten auf Näherinnen, die sich
zusammen kreativ austoben möchten. Hier ist viel Platz zum Stoffe ausbreiten, Schnittmuster begutachten und
zum Bestaunen der fertigen Werke. Im Austausch mit anderen Nähbegeisterten entstehen ganz neue Ideen. Viel
Spaß ist in jedem Fall garantiert!
Es handelt sich um keinen Nähkurs oder Workshop, sondern um ein offenes Nähangebot, bei dem jeder
Teilnehmer eigene Projekte selbstständig umsetzt. In der Gruppe entwickelt sich schnell ein
Gemeinschaftsgefühl und jeder hilft jedem und der Austausch steht im Vordergrund. Eine echte
„Nähklassenfahrt“.
Da die Jugendherberge Rotenburg (Wümme) für ihre zahlreichen Ideen rund um Sport, Spaß und Bewegung
bekannt ist, bieten wir neben dem Nähcamp ein sportliches Angebot als Ausgleich an. Mit leichten Übungen am
Samstag- und Sonntagmorgen, wird der Bewegungsapparat mobilisiert und Verspannungen reduziert. Wir
werden mit dem Theraband arbeiten und auch beim Walking (je nach Wetter draußen oder in der Sporthalle)

Bitte Sportkleidung, Hallenschuhe, Nähmaschine, Nähutensilien, Kleiderbügel, Tischlampe, Sitzkissen,
Mehrfachsteckdose und Verlängerungskabel mitbringen.

Wer hat Lust, zusammen mit vielen Gleichgesinnten bei unserem Näh-Happening einfach Zeit zum Nähen zu
haben? Hier ist viel Platz zum Stoffe ausbreiten, Schnittmuster begutachten und zum Bestaunen der fertigen
Werke. Im Austausch mit anderen Nähbegeisterten entstehen ganz neue Ideen – und viel Spaß ist in jedem Fall
garantiert!

Bitte gib bei der Buchung die Anzahl /
Bitte beachte, dass es sich hierbei um eine Anfrage handelt. Die endgültige Buchungsbestätigungbekommst du
direkt aus der Jugendherberge.

Weitere Leistungen:

ALLGEMEINE HINWEISE

unseren ganzen Körper in Schwung bringen.

• Bettwäsche, Handtuchset
• Kaffee, Tee, Wasser, Apfelsaft
• Obst durchgängig in bzw. vor den Nähräumen
• Freitag bis Montag Kuchenpause
• Begrüßungsgetränk
• Mehrere Nähräume mit WLAN und Strom
• Bügeleisen, Bügelbretter, destilliertes Wasser
• Zuschneidetische, Spiegel, Garderobenständer und Umkleidekabinen in den Nähräumen
• Kleine Überraschungstüte
• Sportliches Angebot mit Therabändern oder Walking

Namen der Nähcamp-TeilnehmerInnen für die Teilnehmerliste an.

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen
Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden TeilnehmerInnen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/9233

https://www.jugendherberge.de/reisen/9233
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Information & Buchung:




Jugendherberge Rotenburg (Wümme),
Verdener Str. 104
27356 Rotenburg (Wümme)

+49 4261 83041
rotenburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




Die JugendHerbergen gemeinnützige GmbH
Woltmershauser Allee 8
28199 Bremen

+49 421 59830-50
service.nordwesten@jugendherberge.de


